¡Estimada, Reyna!

Soy Jacob Roller. Estoy seguro que sería un placer conocernos. Ahora, mido seis pie en altura, soy parte de una familia grande, y me encanta la música. Yo toco la guitarra baja. ¡Es muy divertido! Yo hago música usando un programa en la computadora también. Estoy en mi segunda año de preparatoria. Para mí, educacion es muy importante y me gusta aprender. Supongo que es genético. Vengo de una familia que les gusta aprender y entender.Tengo un hermano y seis hermanas. Un hermano y un hermana son mayores, las otras hermanas son menores.
	En diez años voy a tener un trabajo, espero que sea en música. Voy a tener un carro y mi propio lugar donde vivir. Quien sabe, quizas esté casado. Quiero estar asistiendo un colegio de música. En diez años mi hermana mas chica estará grande. Va a ser interesante ver como progessa.
	Mis metas de ahora han sido inspiradas por mi experiencia en la Batalla de Bandas. Yo había participado en la Batalla con mis amigos Dylan, Alex, y Tember. ¡Fue una experiencia fantsática! Aprendí que quiero que la música sea una parte permanente de mi vida. Dylan me inspíro dominar mi instrumento. Alex me inspíro hacer música, con o sin una banda.
[bookmark: _GoBack]La sociedad de hoy ha sufrido mucho, porque de la economía. Espero que nuestra economía se mejore. Espero que la búsqueda de trabajo sea mas facíl para que la gente pueda sostener sus familias.También espero que un día el éxito sea al alcance a todos los que lo deseen.

	¡Eso es todo por ahora! ¡Estoy ancioso de recibir tú repuesta!
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